Series 3 -3

A GLASCHU GU BREADHAIG
FROM GLASGOW TO BRODICK

You and a friend go from Glasgow to Arran for the day, via Ardrossan. When you ask questions, you are given
conflicting information about travel arrangements. Study the timetables and work out which answer is correct in
each case.

Glaschu Aird Rosain Breadhaig
a’falbh a’ ruighinn/a’ falbh a’ ruighinn
Bus: 0930 1030
1030 1130
Trean: 0815 0920
1030 1130
Bata: 1000 1100
1300 1400
Breadhaig Aird Rosain Glaschu
a’falbh a’ ruighinn/a’ falbh a’ ruighinn
Bus: - 1915 2015
Trean: - 2130 2235
Bata: 1800 1900 -
2020 2120 -

“ Cuin a tha am bata a’ falbh a Aird Rosain gu Breadhaig?

a) chan eil bata ann anns a’ mhadainn idir
D) tha bata a’ fagail aig deich uairean sa mhadainn
c) gheibh sibh bata aig leth-uair an déidh da uair dheug

ﬂ Cuin a gheibh sinn tréan a Aird Rosain gu Glaschu?

a) chan eil tréan ann a Ghlaschu gu madainn
b) tha tréan ann & Aird Rosain gu Glaschu aig leth-uair an déidh naoi feasgar
c) bidh trean a’ fagail Aird Rosain aig deich uairean sa mhadainn

n (Tha sibh ann an Aird Rosain aig 9.20 p.m.)
Ciamar a gheibh sinn air ais a Ghlaschu
a) tha bus ann a Ghlaschu aig fichead mionaid an déidh naoi
b) chan eil bus eile ann a-nochd, ach gheibh sibh tréan ann an deich mionaidean
c¢) dh’thalbh bus Ghlaschu o chionn fichead mionaid
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